

На сцене – «Морозко»

Новый год – прекрасный волшебный праздник. Особенно если он проводится в нашем д/с № 4. В этот праздничный



вечер ребята встретились с героями сказки «Морозко» в исполнении наших дорогих воспитателей. Сердца всех зрителей покорила своим артистизмом Евгения Олеговна Курицына в роли Марфушеньки. Вера Евгеньевна Леухина не давала скучать не только детям, но и родителям. Весело прошли конкурсы и игры. Музыкальный руководитель Елена Николаевна Титенко подбирает уникальный материал к каждому праздни-

ку. Дети с удовольствием водили хоровод, исполняли веселые новогодние песни, порадовали взрослых зажигательным фокстротом. Праздник удался на славу.

Мы, родители ребят из группы № 10 «Пчелки» д/с № 4, от всей души выражаем благодарность нашим замечательным воспитателям за проведение сказочного новогоднего представления в нашей группе. Пусть в новом году ваша нелегкая работа приносит только удовлетворение, будут всегда послушными и здоровыми дети! Низкий поклон всем работникам нашего садика и пожелания дальнейших творчес-



ких успехов в воспитании подрастающего поколения.

*Родители ребят
из группы № 10 «Пчелки»*